
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΣΤΗΝ  ΛΗΜΝΟ 

« ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ» 
 

   

1η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ , 16/07/25,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΚΑΒΑΛΑ – ΛΗΜΝΟΣ (410 χλμ). 
      Συγκέντρωση των εκδρομέων, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση από την πόλη μας για την 
γραφική πόλη, με έντονο ανατολίτικο χαρακτήρα, την Καβάλα. Γνωριμία με την πόλη της Καβάλας και 
παραμονή για φαγητό. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο της γραμμής και στις 
16:00, αναχώρηση  για το νησί του Ηφαίστου, τη Λήμνο το οποίο στη σκιά του Άθω κρύβει μια γοητεία 
ανεπανάληπτη, μοναδική και ίσως αξεπέραστη.  Άφιξη στη Λήμνο γύρω στις 20:15 και αναχώρηση για το 
ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με τη Μύρινα. 
Διανυκτέρευση. 
 

2η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ , 17/07/25 , ΛΗΜΝΟΣ (ΠΟΛΙΟΧΝΗ – ΜΟΥΔΡΟΣ – ΚΑΒΕΙΡΙΟ - ΚΟΤΣΙΝΑ). 

       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το ανατολικό κομμάτι του νησιού. Θα 
ξεκινήσουμε με την Πολιόχνη, που θεωρείται η αρχαιότερη ευρωπαϊκή πόλη .Συνεχίζουμε για την παλιά 
πρωτεύουσα της Λήμνου, τον Μούδρο. Εκεί βρίσκεται ένα απολιθωμένο δάσος ηλικίας περίπου 20 
εκατομμυρίων χρόνων, καθώς και ο κόλπος του Μούδρου, ένα από τα μεγαλύτερα φυσικά λιμάνια της 

χώρας. Πλήρως εξοπλισμένη πόλη με υποδομές, ταβέρνες και καφετέριες είναι πόλος έλξης για τους 
επισκέπτες του. Στα γραφικά δρομάκια θα συναντήσετε παραδοσιακά κτίρια και τις εκκλησίες της 
Ευαγγελίστριας και των Ταξιαρχών και θα δείτε το καλοβαλμένο διατηρημένο συμμαχικό νεκροταφείο. 
Επόμενη επίσκεψη στον ιερό χώρο των Καβείρων, στο ακρωτήρι Χλόη της Λήμνου, απέναντι ακριβώς 
από το Καβείριο της Σαμοθράκης και σε απόλυτη τριγωνική διάταξη με το αντίστοιχο ιερό της Ίμβρου. Στη 
θέση αυτή το τοπίο είναι άγριο και εντυπωσιακό και προκαλεί δέος στους ανθρώπους που στέκουν 
αντιμέτωποι με τις αθάνατες δυνάμεις της Φύσης και του Θεού. Στη συνέχεια αναχώρηση για το χωριό 
Κότσινα με το άγαλμα της ηρωϊδας του νησιού Μαρούλας όπου εκεί μπορεί κανείς να κατέβει 64 σκαλιά 
μέσα στη γη κάτω από την εκκλησία φτάνοντας σε ένα λαξευμένο στο βράχο θολωτό χώρο με μικρό 
πηγάδι από όπου αντλεί νερό (αγίασμα). Στην όμορφη διαδρομή μας, θα περάσουμε από την Αλυκή, η 
οποία ήταν για αιώνες η κύρια πηγή αλατιού για τους κατοίκους, που συγκεντρώνονταν από όλο το νησί 
για να συλλέξουν το πολύτιμο αλάτι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και ελεύθερος χρόνος 
στη Μύρινα. Διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 18/07/25 , ΛΗΜΝΟΣ (ΝΕΑ ΚΟΥΤΑΛΗ – ΠΟΡΤΙΑΝΟΥ - ΚΟΝΤΙΑ – ΕΒΓΑΤΗΣ - 

ΜΥΡΙΝΑ). 

      Πρωινό. Ξεκινάμε την ημέρα μας με πρώτη επίσκεψη στη Νέα Κούταλη, η πατρίδα πολλών 
προσφύγων από την Μικρά Ασία και της οικογένειας του ξακουστού Κουταλιανού. Όλη η παράδοση, η 
τέχνη των σφουγγαράδων, αλλά και οι αρχαιολογικοί θησαυροί που περισυνέλλεξαν από το βυθό της 
θάλασσας βρίσκονται συγκεντρωμένα στο Μουσείο Ναυτικής Παράδοσης και Σπογγαλιείας στη Νέα 
Κούταλη. Σχετική παραμονή για καφέ και συνεχίζουμε για το χωριό Πορτιανού με τα αξιοθαύμαστα 



διώροφα αρχοντικά, διακοσμημένα με πέτρινα χειροτεχνήματα. Σ’ ένα από αυτά τα αρχοντικά στεγάζεται 
το Λαογραφικό Μουσείο Πορτιανού, με εκθέματα που εξιστορούν την καθημερινότητα της ζωής 
περασμένων εποχών. Από εκεί, αναχώρηση για το όμορφο παλιό χωριό του Κοντιά, με ανεμόμυλους 
στους λόφους του, εκκλησάκι που δεσπόζει σαν αετοφωλιά στην κορυφή του και χαρακτηριστικά 
καλοχτισμένα σπίτια, τα οποία ανήκαν στους άλλοτε ισχυρούς καραβοκυραίους. Εκεί υπάρχει και η 
Πινακοθήκη της Σύγχρονης Βαλκανικής Τέχνης, μία υπέροχη κιβωτό τέχνης για τη Λήμνο και την Ελλάδα, 
με έργα εμπνευσμένα κυρίως από το νησί, δημιουργήματα σπουδαίων καλλιτεχνών από σχεδόν όλες τις 
χώρες της  Βαλκανικής. Επίσης, στον όρμο Κοντιάς, θα συναντήσετε το λιμανάκι με τις βάρκες και τα 
ταβερνάκια, το Διαπόρι.  Συνεχίζουμε για μια από τις πιο όμορφες παραλίες του νησιού, την παραλία 
Εβγάτης, όπου μπορείτε να απολαύσετε το μπάνιο σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Μύρινα. Εκεί, θα 
έχετε χρόνο ελεύθερο για γνωριμία με την πρωτεύουσα του νησιού, η οποία είναι χτισμένη στη θέση της 
ομώνυμης αρχαίας πόλης. Πρόκειται για έναν εξαιρετικής γραφικότητας οικισμό με λεύκες, πλατάνια, κ.α. 
που στεφανώνεται από ένα επιβλητικό κάστρο που δεσπόζει περήφανο πάνω από τους δύο γιαλούς της 
πόλης.  Θα δείτε το κάστρο, το ρωμαίικο γιαλό που βρίσκεται βόρεια του κάστρου και είναι μια από τις δύο 
κυριότερες συνοικίες της πόλης και το ιερό της Αρτέμιδος. Περιπλάνηση στα στενά λιθόστρωτα καλντερίμια 
της χώρας, θαυμάζοντας τα κεραμοσκέπαστα σπίτια και τα παλιά αρχοντικά που δημιουργούν ένα σκηνικό 
απαράμιλλης και πρωτόγονα ανεπιτήδευτης ομορφιάς. Ακόμη τα δεκάδες ψαροκάϊκα στο λιμάνι, οι 
μυρωδιές από τις ταβέρνες που σερβίρουν φρέσκα ψάρια και τα εκλεκτά ντόπια κρασιά συνθέτουν μια 
εικόνα γαλήνης που δεν ξεχνιέται εύκολα. Διανυκτέρευση. 
   
4η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 19/07/25  , ΛΗΜΝΟΣ – ΚΑΒΑΛΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ, (410 χλμ). 

Πρωινό. Ελεύθερος χρόνος στην πρωτεύουσα του νησιού για βόλτα και αγορά αναμνηστικών . 
Αναχώρηση για το λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο της γραμμής και απόπλους για το λιμάνι της Καβάλας στις 
17:40. Άφιξη στην Καβάλα γύρω στις 21:35. Στη συνέχεια, επιβίβαση στο πούλμαν και με ενδιάμεση 
στάση αναχώρηση για την πόλη μας με έντονες αναμνήσεις και εντυπώσεις από την υπέροχη εκδρομή 
μας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή 100  ευρώ / άτομο.   

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  355 ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την 
πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια οικονομικής θέσης από Καβάλα – Λήμνο - Καβάλα. 
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Λήμνο, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας , με πρωινό.  
- Τοπικό φόρο διαμονής. 
- Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμά μας. 
-Συνοδό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του προγράμματος και τις 
περιηγήσεις σας. 
- Aσφάλεια αστικής ευθύνης ( Π.Δ 339/11-9-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α.  
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα ΄΄περιλαμβάνει΄΄. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού. ( 3 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
Για τυχόν καθυστερήσεις αναχωρήσεων των πλοίων ή αλλαγές δρομολογίων από τις ακτοπλοϊκές 

εταιρείες, το Pamvotis  Travel δεν φέρει καμιά ευθύνη. 

 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς 

όφελος των πελατών. 

 

                                                                    Pamvotis Travel ΙΚΕ - Γραφείο Γενικού Τουρισμού  

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 
 


